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· Administrator osiedla – wykształcenie średnie, preferowane wyższe, mile widziane doświadczenie zawodowe i staż pracy, obsługa komputera (programu MS Office), znajomość prawa spółdzielczego i ustawy o spółdzielniach mieszkaniowych.
· Elektromonter – wykształcenie zasadnicze zawodowe, staż pracy zgodny ze stanowiskiem: min. 1 rok, mile widziane uprawnienia SEP, pracodawca zapewnia dowóz do miejsca pracy.
· Główny księgowy – wykształcenie wyższe (w tym licencjat), typ: ekonomiczne, biegła znajomość przepisów ustawy o finansach publicznych, Karty Nauczyciela, Kodeksu Pracy.
· Inspektor weterynaryjny ds. bezpieczeństwa żywności – wykształcenie wyższe, kierunek: weterynaryjne, prawo wykonywania zawodu lekarza weterynarii na terenie RP, znajomość przepisów Kodeksu Postępowania Administracyjnego, znajomość przepisów w zakresie higieny środków spożywczych pochodzenia zwierzęcego, umiejętność prowadzenia analizy ryzyka, obsługa komputera (MS Office), prawo jazdy kat. B.
· Kasjer/sprzedawca – wykształcenie podstawowe, mile widziany staż pracy zgodny ze stanowiskiem, mile widziana aktualna książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.
· Kierowca kat. C – wykształcenie zasadnicze zawodowe, prawo jazdy kat. C. 
· Kierowca kat. C lub C+E – wykształcenie podstawowe, mile widziane wykształcenie zasadnicze zawodowe, prawo jazdy C lub C+E, mile widziany staż pracy, uprawnienia HDS.
· Konserwator – wykształcenie podstawowe, prawo jazdy kat. B, brak przeciwskazań do pracy na wysokości.
· Kontroler weterynaryjny ds. ochrony zwierząt – wykształcenie średnie weterynaryjne, zootechniczne, rolnicze lub inne średnie z zakresu spraw należących do właściwości Inspekcji Weterynaryjnej, prawo jazdy kat. B, znajomość ogólnych przepisów w zakresie ochrony zwierząt.
· Księgowy – wykształcenie średnie zawodowe, typ: ekonomiczne, bardzo dobra obsługa komputera.
· Magazynier – wykształcenie brak lub niepełne podstawowe, mile widziane uprawnienia na wózki widłowe, aktualna książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.
· Murarz/betoniarz - wykształcenie zasadnicze zawodowe, staż pracy zgodny ze stanowiskiem: min. 1 rok, uprawnienia/umiejętności zgodnie z wykonywanym zawodem. 
· Murarz-tynkarz – wykształcenie zasadnicze zawodowe, kierunek: murarz, staż pracy zgodny ze stanowiskiem: 1 rok, pracodawca zapewnia dowóz do pracy oraz zakwaterowanie.
· Nauczyciel języka polskiego – wykształcenie wyższe (w tym licencjat), typ: humanistyczne, przygotowanie pedagogiczne, mile widziany staż pracy.
· Nauczyciel wspomagający – wykształcenie wyższe (w tym licencjat), mgr z p. p., kierunek: pedagogika specjalna lub wczesnoszkolna i przedszkolna z oligofrenopedadogogiką.
· Operator koparko-ładowarki – wykształcenie podstawowe, uprawnienia na koparko-ładowarkę, mile widziany staż pracy.
· Pracownik fizyczny – wykształcenie podstawowe, prawo jazdy kat. B.
· Pracownik fizyczny – wykształcenie podstawowe, pracodawca zapewnia dowóz do miejsca pracy.
· Pracownik gospodarczy/konserwator – wykształcenie podstawowe, mile widziane prawo jazdy kat. B, możliwość zakwaterowania.
· Pracownik magazynu – wykształcenie zasadnicze zawodowe.
· Pracownik punktu świadczenia usług – wykształcenie średnie zawodowe, fizjoterapia.
· Pomoc kuchenna – wykształcenie zasadnicze zawodowe, kierunek: gastronomia, możliwość zakwaterowania.
· Pomocnik dekarza – wykształcenie podstawowe, pracodawca zapewnia dowóz do miejsca pracy.
· Pomoc kuchenna – wykształcenie brak lub niepełne podstawowe.
· Pomocniczy robotnik budowlany – wykształcenie zasadnicze zawodowe, kierunek: budowlane, staż pracy ogólny: 1 rok, umiejętność pracy w zespole, pracodawca zapewnia dowóz do miejsca pracy oraz zakwaterowanie.
· Pomocnik stolarza przy produkcji mebli kuchennych – wykształcenie podstawowe.
· Robotnik budowlany robót wykończeniowych – wykształcenie zasadnicze zawodowe, staż pracy zgodny ze stanowiskiem: min. 1 rok, uprawnienia/umiejętności zgodnie z wykonywanym zawodem.
· Robotnik drogowy – wykształcenie podstawowe.
· Serwisant sprzętu AGD – wykształcenie średnie zawodowe, kierunek: techniczne, staż pracy zgodny ze stanowiskiem: 1 rok, prawo jazdy kat. B, eksp. urządzeń do 1 kV, umiejętność naprawy sprzętu AGD, umiejętność posługiwania się dokumentacją techniczną.
· [bookmark: _GoBack]Specjalista – wykształcenie średnie zawodowe lub wyższe (w tym licencjat), kierunek: rolnicze lub pokrewne, znajomość przepisów dot. wsparcia rolnictwa z udziałem środków UE, umiejętność przyswajania nowych dziedzin wiedzy, praca w zespole, prawo jazdy kat. B.
· Sprzątaczka (3h dziennie) – wykształcenie podstawowe.
· Sprzedawca – wykształcenie zasadnicze zawodowe, staż pracy zgodny ze stanowiskiem pracy: 2 lata, umiejętność obsługi kasy fiskalnej, aktualna książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.
· Sprzedawca na stanowisku mięsnym - wykształcenie podstawowe, mile widziany staż pracy zgodny ze stanowiskiem, mile widziana aktualna książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.
· Sprzedawca w branży mięsnej – wykształcenie brak lub niepełne podstawowe, aktualna książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.
· Sprzedawca w branży mięsnej ½ etatu – wykształcenie brak lub niepełne podstawowe, aktualna książeczka zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.
· Starszy referent – wyksztalcenie wyższe/średnie, staż pracy ogólny: 3 lata.
· Stolarz meblowy – wykształcenie podstawowe, umiejętność obsługi okleinarki, piły i innych maszyn stolarskich, możliwość zakwaterowania (zamieszkania z rodziną), staż pracy zgodny ze stanowiskiem: 2 lata.
· Szwaczka – wykształcenie brak lub niepełne podstawowe, staż pracy zgodny ze stanowiskiem: 3 lata, uprawnienia/umiejętności zgodnie z wykonywanym zawodem.
· Technik – wykształcenie wyższe/średnie, 5 lat w wojsku, prawo jazdy kat. C, przekazywanie posiadanej wiedzy, doświadczenie w prowadzeniu pojazdów ciężarowych, znajomość specyfiki pola walki.
· Technik osiedla – wykształcenie średnie budowlane, preferowane wyższe, mile widziane doświadczenie zawodowe, staż pracy w budownictwie oraz znajomość
programu kosztorysowego Norma, brak przeciwskazań do pracy na wysokości, biegła obsługa komputera (programu MS Office).
